

三金报喜 多点开“花”

“水立方”春意盎然

花样游泳世界杯(北京站)



在集体自由自选比赛中,中国队以343.3479分的成绩获得冠军。

2024年世界泳联花样游泳世界杯(北京站)6日继续在国家游泳中心“水立方”进行。当日共产生4枚金牌,中国队延续了5日的良好状态,连夺女子单人自由自选、双人技术自选和集体自由自选三个项目金牌。

出水芙蓉

集体自由自选中国队主力轻松夺冠

4月6日晚,在国家游泳中心进行的2024年世界泳联花样游泳世界杯(北京站)集体自由自选项目的比赛中,以国家队主力出战的“万有引力”的中国花游队凭借主题为“万有引力”的曲目,以343.3479分的成绩获得冠军。赛后,中国队主教练张晓欢在接受采访时表示,队伍参赛的主要目的是为了进一步领会新规则,加大队员间的配合默契度,一切为了巴黎奥运会练兵。

参加集体自由自选比赛的八位姑娘均是今年初出征多哈世锦赛的主力队员,这个项目也是本次北京站比赛国家队参加的唯一一个比赛项目,其余10个单项均由以北京队为主的地方队参赛。集体自由自选的决赛一共只有两支代表队参赛,中国队的艺术表现力、技术水平和难度远超澳大利亚队,最终以343.3479分的绝对优势获胜,领先唯一的竞争对手达125分之多。显然,参加本站比赛并夺得冠军绝非中国花游队的目的。



中国花游绽放“水立方”。

双姝闪耀

林彦含/林彦君组合夺冠

4月6日下午进行的双人技术自选决赛中,来自北京花游队22岁的双胞胎姊妹花林彦含/林彦君,以238.8985分的成绩夺得该项目金牌。

涌的海浪划破寒冷寂静的夜空,犹如烈火燃烧后又归于平静。黎明破晓将指引我们点亮未来的梦想。这个曲目编排于去年4月,林彦含和林彦君凭借本曲斩获了2023年全国花游冠军赛双人技术自选的第一名。



中国组合林彦含/林彦君在比赛中。

又美又飒

徐汇妍高出第二名33分强势夺冠

在女子单人自由自选比赛中,中国选手徐汇妍以超凡脱俗的表现,一举夺得金牌。比赛当天,“水立方”游泳馆内座无虚席,观众们怀着激动的心情等待着这场视觉与听觉的盛宴。

徐汇妍的每一个动作都紧紧牵动着观众的心弦。她时而如凌波仙子般轻盈飘逸,时而如水中精灵般灵动活泼。她的表演不仅让观众为之倾倒,更让全球观众为之惊叹。



徐汇妍展示唯美造型。

男生花游也这么美

4月6日,在2024年花样游泳世界杯(北京站)男子单人自由自选比赛中,中国选手郭牧也以156.2271分的成绩获得第四名。



力挫柏林联合 41场不败 勒沃库森“三冠王”在望

在北京时间4月6日晚结束的德甲第28轮一场焦点战中,领头羊勒沃库森1:0力挫十人应战的柏林联合。此役获胜后,勒沃库森本赛季各项赛事41场不败,在联赛还剩6轮情况下,已经领先卫冕冠军拜仁慕尼黑多达16分,几乎确定夺得本赛季德甲冠军。

的球门。转折出现在补时第2分钟,前德国国脚戈森斯在飞铲内森·特拉特犯规,裁判出示第2张黄牌,将其罚下。而在11打10仅仅5分钟之后,勒沃库森便成功打破僵局。特里梅尔手球送点,身价1.1亿欧元的德国天才维尔茨主罚命中,勒沃库森终于取得领先。

中超第四轮: 天津、浙江不败“金身”告破

新华社北京4月6日电 2024赛季中超联赛第四轮6日结束最后两场争夺。天津津门虎队在下半场补时阶段连进两球,仍以2:3不敌成都蓉城队,联赛主场跨赛季连续不败场次定格在16场;浙江队主场1:2不敌青岛西海岸队,遭遇跨赛季近19轮联赛首负。

帮助球队3:0领先。下半场补时阶段,主队外援孔帕尼利用补射、头球连进两球,但球队仍以2:3告负。浙江队上赛季后半程连续15轮不败,本赛季前三轮两胜一平。本轮比赛,青岛西海岸队在第29分钟打出高速反击,外援内尔松前插命中空门。

前实德名将扬戈维奇再就业 出任中甲石家庄功夫俱乐部主帅

据新华社石家庄4月6日电 6日,中甲石家庄功夫足球俱乐部官方宣布,前大连实德名将、保加利亚籍教练佐兰·扬戈维奇正式出任一线队主教练。1974年出生于前南斯拉夫的扬戈维奇,在2000年加入保加利亚国籍,球员时代曾效力于塞尔维亚和保加利亚的俱乐部,曾代表保加利亚国家队参加欧洲杯。

国足球赛场留下高光。2002年,扬戈维奇加盟甲A联赛的大连实德,在2002年当选甲A联赛最佳外援,2005年当选中超联赛最佳外援、助攻王。退役后,扬戈维奇曾在塞尔维亚多家俱乐部执教,2016年重返中国执教黑龙江火山鸣雷队,随后担任泰国国家队助理教练,泰国U23主教练。2019年进入北京国安教练团队担任助理教练。2022年担任绍兴上虞虞龙俱乐部主教练。

春风知我意“雪花”寄相思 ——北京国安为去世球迷永久保留座椅

春风知我意,“雪花”寄相思。5日,正值清明假期,北京国安队在工人体育场迎来了本赛季中超联赛的首个主场比赛,迎战卫冕冠军上海海港。假期、主场首战、迎战强敌,三重因素吸引了超过53000名球迷来到“新工体”,刷新了自上赛季中超联赛恢复主客场制以来的观赛人数纪录。

2日,杨雪因病离世,终年39岁。“以后天上会出现一颗雪花形的星星保佑大家。”这是杨雪在社交媒体给球队和关心她的球迷们留下的最后一句话。4月3日,在杨雪生前所属的109看台7排6号座椅上,“新工体”的工作人员细心地贴上了代表杨雪的雪花图案。北京国安足球俱乐部董事长周金辉介绍,这个座位将永久为杨雪保留。“在未来‘新工体’举办的比赛、演唱会等活动中,这个座位将不再对外出售。”周金辉说。

F1日本大奖赛排位赛: 维斯塔潘收获赛季“四连杆”



4月6日,红牛车队荷兰车手维斯塔潘(左)在排位赛结束后接受前法国F1赛车手让·阿莱西颁发的杆位奖。在赢得职业生涯第36个杆位后,荷兰车手获得了本赛季至今全部四站比赛的杆位,除澳大利亚站因故障退赛外,他在巴林和沙特均赢得最后的冠军。

权威发布

收费标准:标题100元,内容6元/字
个人证件:100元/证(50字内)
咨询热线:0756-2611111

遗失声明

楷煌(珠海)餐饮投资有限公司
遗失公章一枚,声明作废。

遗失声明

珠海市区金湾区公牛先生烤肉店
遗失公章一枚,声明作废。

遗失公章一枚,声明作废。

遗失声明

珠海市凯宏酒店有限公司
遗失特种行业许可证,公特字第L300282号,声明作废。

个人证件遗失声明

吴青尧遗失人民警察证,警号:083206,声明作废。

本栏图片均据新华社

(文字作者请与本报联系,以便发放稿酬)